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ÇÀÄÀÍÈÅ ÏÎ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ

Âàðèàíò 17091 äëÿ 9 êëàññà. Îòâåòû

1. Ãîëîâàñòèêè òðèàñîâîé äèñêîãëîññû èìåþò ïî ïÿòü íîã, à ó ãîëîâàñòèêîâ
ñàáëåçóáîé ëÿãóøêè îòðàñòàåò íåñêîëüêî õâîñòîâ (ó âñåõ îäèíàêîâîå êîëè÷å-
ñòâî). Ñîòðóäíèê ïàðêà þðñêîãî ïåðèîäà çà÷åðïíóë âìåñòå ñ âîäîé íåñêîëüêî
ãîëîâàñòèêîâ. Îêàçàëîñü, ÷òî âñåãî ó ïîéìàííûõ áûëî 100 íîã è 64 õâîñòà.
Ñêîëüêî æå õâîñòîâ èìååò êàæäûé ãëîâàñòèê ñàáëåçóáîé ëÿãóøêè, åñëè âñå
ïÿòèíîãèå ãëîâàñòèêè èìåþò îäèí õâîñò, à âñå ìíîãîõâîñòûå � ÷åòûðå íîãè?

Îòâåò: 3 õâîñòà.

2. Ìîæåò ëè ÷èñëî n2+n+8 äåëèòüñÿ íà 2019 ïðè êàêèõ-ëèáî íàòóðàëüíûõ
n? Ëèáî íàéäèòå òàêîå ìèíèìàëüíîå n, ëèáî äîêàæèòå íåâîçìîæíîñòü.

Îòâåò: òàêèõ n íå ñóùåñòâóåò.

3. Äâà ïëîâöà ïðîâîäÿò òðåíèðîâêè íà êàðüåðå ïðÿìîóãîëüíîé ôîðìû.
Ïåðâîìó óäîáíåå âûõîäèòü íà óãîë êàðüåðà, ïîýòîìó îí ïðîïëûâàåò ïî äèàãî-
íàëè äî ïðîòèâîïîëîæíîãî óãëà è îáðàòíî. Âòîðîìó ïëîâöó óäîáíåå íà÷èíàòü
èç òî÷êè, êîòîðàÿ äåëèò îäèí èç áåðåãîâ êàðüåðà â îòíîøåíèè 2018 : 2019.
Îí ïðîïëûâàåò ïî ÷åòûðåõóãîëüíèêó, ïîñåùàÿ ïî îäíîé òî÷êå íà êàæäîì áå-
ðåãó, è âîçâðàùàåòñÿ ê ìåñòó ñòàðòà. Ìîæåò ëè âòîðîé ïëîâåö òàê âûáðàòü
òî÷êè íà òðåõ äðóãèõ áåðåãàõ, ÷òîáû åãî ïóòü áûë êîðî÷å, ÷åì ó ïåðâîãî?
Êàêîå ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå ìîæåò èìåòü îòíîøåíèå äëèíû áîëüøåãî ïóòè
ê ìåíüøåìó?

Îòâåò:

ïóòü âòîðîãî ïëîâöà íå ìîæåò áûòü êîðî÷å, ÷åì ó ïåðâîãî;
ìèíèìàëüíîå îòíîøåíèå äëèíû áîëüøåãî ïóòè ê ìåíüøåìó ðàâíî 1.

Ñàìîå âàæíîå â ïðèâåäåííîì îòâåòå � ñòðîãîñòü åãî îáîñíîâàíèÿ.



4. Â êëàäîâîé Ïîí÷èêà è â êëàäîâîé Ñèðîï÷èêà çàïàñåíî ñóììàðíî 100 êã
âàðåíüÿ. Íà ïîåäàíèå ñâîèõ çàïàñîâ ó êàæäîãî êîðîòûøêè óøëî îäèíàêîâîå
âðåìÿ íåñìîòðÿ íà òî, ÷òî îíè îáëàäàþò ðàçíîé ïðîæîðëèâîñòüþ. ¾Åñëè áû
ìîé çàïàñ áûë ðàâåí òâîåìó, òî ÿ áû ñúåë åãî çà 45 äíåé¿ � çàÿâèë òîâàðèùó
Ïîí÷èê. ¾À åñëè áû ìîé çàïàñ áûë ðàâåí òâîåìó, ÿ áû ñúåë åãî âñåãî çà 20
äíåé¿ � îòâåòèë Ñèðîï÷èê. Êàêîå êîëè÷åñòâî âàðåíüÿ è ñ êàêîé ïðîæîðëèâî-
ñòüþ ñúåë êàæäûé èç êîðîòûøåê? (Íå çàáóäüòå óêàçàòü åäèíèöû èçìåðåíèÿ.)

Îòâåò:

Ïîí÷èê: 40 êã âàðåíüÿ,
4

3
êã/äåíü;

Ñèðîï÷èê: 60 êã âàðåíüÿ, è 2 êã/äåíü.

5. Èìååò ëè óðàâíåíèå
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ðåøåíèå â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ, áîëüøèõ åäèíèöû?

Îòâåò: ðåøåíèé íå èìååò (è ýòîò ôàêò äîëæåí áûòü ñòðîãî îáîñíîâàí).


